# 江苏必康制药股份有限公司 关于控股股东进行股票质押式回购交易的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

江苏必康制药股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于 2017年3月10日接到公司控股股东新沂必康新医药产业综合体投资有限公司(以下简称"新沂必康")通知,获悉新沂必康将其持有的本公司部分股份质押给东吴证券有限责任公司(以下简称"东吴证券")用于办理股票质押式回购交易业务,现将有关情况说明如下:

## 一、股东股份质押情况

1、本次股东股份质押基本情况

股东名称	是否为第 一大股东 及一致行 动人	质押股数	质押开 始日期	质押到 期日	质权人	本次质 押占其 所持股 份比例	用途
新沂必康	是	11,200,000	2017年3月9日	2018年3月9日	东吴 证券	1.925 %	满足其 融资需 求
新沂必康	是	11,200,000	2017年3月9日	2018年3月9日	东吴 证券	1.925%	满足其 融资需 求
合计	_	22,400,000	_	_	_	3.85%	_

#### 2、本次股东股份质押的办理情况

新沂必康与东吴证券于 2017 年 3 月 9 日签订《股票质押式回购交易协议书》, 约定将其持有的本公司首发后机构类限售股 22,400,000 股质押给东吴证券,用于办 理股票质押式回购业务,初始交易日为 2017 年 3 月 9 日,购回交易日为 2018 年 3 月 9 日。

截至目前,上述股票质押已在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司办理 完毕质押登记手续。质押期间该部分股权予以冻结不能转让。

#### 3、股东股份累计被质押情况

截至目前,控股股东新沂必康持有本公司股份581,930,826股,占公司总股本的37.98%。其中已累计质押股份359,258,800股,占其持有的本公司股份总数61.74%,占公司总股本的23.45%。

## 4、控股股东被质押的股份目前是否存在平仓风险

公司控股股东新沂必康质押的股份目前不存在平仓风险。公司控股股东未来股权变动如达到《中华人民共和国证券法》、《上市公司收购管理办法》等规定的相关情形,公司将严格遵守权益披露的相关规定,及时履行信息披露义务。

## 二、股东股份质押对公司重大资产重组所涉业绩承诺的影响

#### 1、 股东作出的业绩承诺情况

公司于 2015 年 7 月 25 日召开第三届董事会第十四次会议,并提交 2015 年第一次临时股东大会审议通过了《关于签署附条件生效的<盈利预测补偿协议>的议案》,公司与新沂必康、陕西北度新材料科技有限公司(下称"陕西北度")签署《盈利预测补偿协议》,就公司重大资产重组事宜所涉及标的资产在本次交易完成当年及其后的两个会计年度实现的净利润,新沂必康和陕西北度进行了承诺,就累积实现净利润不足承诺净利润的,新沂必康和陕西北度将向公司进行补偿,并对标的资产的承诺净利润、补偿方式、补偿数量、补偿股份的处理、减值测试补偿等事项作出了约定。

2015 年 11 月 14 日,公司召开第三届董事会第十九次会议审议通过了《关于签订<盈利预测补充协议>之补充协议的议案》。同日,公司与新沂必康、陕西北度签署《 <盈利预测补偿协议>之补充协议》,将原协议中所约定的,因股份补偿不足的以现金进行补偿的方式,均变更为:因股份补偿不足的,以现金方式在二级市场购买或其他合法途径获得的股份予以补足。

2015年11月26日,公司召开第三届董事会第二十次会议审议通过了《关于签订<盈利预测补偿协议>之补充协议(二)的议案》。同日,公司与新沂必康、陕西北度签署《 <盈利预测补充协议>之补充协议(二)》,增加母公司在利润补偿期间对业绩的承诺,母公司承诺的净利润数以陕西必康单体报表的净利润(以扣除非经常性损益前后孰低者为准,并进一步扣除陕西必康在建的必康医药产业园二期扩建项目所产生的净利润)为准,当年度应补偿金额应按照合并报表口径计算与母公司单体报表计算的承诺数与实现数之间差额较大者为准,其利润补偿方式、补偿数量等内容也增加相应约定。

2、 股东质押股份对公司业绩承诺正常履行的影响

控股股东新沂必康本次进行股票质押式回购交易将严格按照协议约定在回购期限内及时购回其所质押的股份。鉴于公司已与新沂必康、陕西北度签署了上述盈利预测补偿协议,其中《 <盈利预测补偿协议>之补充协议》中明确说明因股份补偿不足,以现金方式在二级市场购买或其他合法途径获得的股份予以补足,且重大资产重组实施完毕后公司目前的经营状况良好,触发业绩补偿义务的可能性较低,因此目前不会对公司业绩承诺的正常履行造成实质性影响。必要时新沂必康可采取提前购回等合理方式确保本次股份质押不会影响业绩承诺的正常履行。

## 三、备查文件

- 1、股票质押式回购交易业务协议书;
- 2、中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司出具的股份冻结明细。

特此公告。

江苏必康制药股份有限公司 董事会 二〇一七年三月十一日

